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Циљ предмета
Циљ  је  упознати  студенте  са  карактеристикама  различитих  облика  туризма.  У  оквиру  предмета  ће  се
проучавати савремени трендови кретања туристичке понуде и потражње везане за нове облике туризма,
масовни  туризам,  екстремне  облике  туризма,  алтернативне  облике  туризма,  постмодерни  туризам  као
глобални симулакрум. Посебне наставне јединице се баве проблематиком регистровања броја туристичких
долазака и ноћења, као и категоризацијом угоститељских објеката који су у вези са појединим, често не
типичним облицима туризма. 
Исход предмета 
Студенти ће стећи знања о основним елементима, условима и факторима који одређују карактер одређеног
облика  туризма.  Студенти  ће  бити  оспособљени  за  проналажење  предиспозиција  за  различите  облике
туризма у свету, као и да процене њихове карактеристике и услове развоја код нас.
Садржај предмета
Теоријска настава
Изучавање специфичности различитих облика туризма и концепата понуде, као и специфичности туриста и
њихових образаца понашања у оквиру различитих облика туризма. Обрађују се облици туризма засновани
на културним елементима, као што су Културни, Религијски, Гастрономски, Вински, Индустријски, Модни,
Филмски туризам, Круз туризам. Затим облици туризма засновани на природним елементима, као што су
Рурални, Екотуризам, Геотуризам, Авантуристички, Фото, Бициклистички, Ски, Наутички, Велнес и Ловни
туризам. На крају се обрађује Пословни, Мрачни, Волонтерски, Голф туризам, Архитуризам, Каучсурфинг,
Комунистички туризам, Медицински и Свемирски туризам. Посебно поглавље је намењено обради тема
везаних за категоризацију угоститељских објеката и статистичко праћење туристичког промета.

Практична настава
Анализа примера добре праксе различитих облика туризма и примене теоријских концепата у пракси, посете
различитим туристичким локалитетима и сарадња са локалним туристичким организацијама и креаторима
различитих  туристичких  производа  и  услуга. Гостујућа  предавања  стручњака  из  различитих  сфера
селективних облика туризма који кроз практичне примере дочаравају студентима тренутно стање, шансе и
перспективе одређених облика туризма, како у Србији тако и у свету
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Број часова  активне наставе: 4 Теоријска настава: 2 Практична настава: 2
Методе извођења наставе
Фронтални,  индиректни  облици,  посебне  врсте  рада.  Метода  усменог  излагања,  метода  разговара,
илустративно-демонстративна  метода,  анализа  случаја,  симулација.  Предавања  се  комбинују  са
комуникативним, интерактивним вежбама, а од студената се очекује активно учешће у настави и критичко
размишљање кроз дискусију.

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

../../Standard%209/Tabela%209.1a%20-%20Knjiga%20nastavnika/Aleksandra%20Dragin.docx
../../Standard%209/Tabela%209.1a%20-%20Knjiga%20nastavnika/Tatjana%20Pivac.docx


Предиспитне обавезе поена Завршни 
испит поена 

активност у току предавања 5 писмени 
испит /

активности у току вежби / практична настава 5 усмени 
испит 50

колоквијум 40 ..........


